



En Madrid, 11 de septiembre de 2024.

Corrección de errores del documento de Solicitud de Documentación Acreditativa de Requisitos para la Licitación 6012400277.

Metro de Madrid, S.A. en relación con la licitación 6012400277– SERVICIO DE INSPECCIÓN, VIGILANCIA, CONTROL DE LA GESTIÓN MEDIO AMBIENTAL Y CONTROL DE CALIDAD PARA LAS OBRAS DE RENOVACIÓN INTEGRAL DE SUPERESTRUCTURA DE VÍA EN LÍNEA 6, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 17 de julio del 2024 mediante procedimiento abierto, comunica que, en el documento de Solicitud de Documentación Acreditativa de Requisitos publicado el 9 de septiembre del 2024, se procede a la siguiente corrección de errores:

▪ **Donde dice:**

“La UTE: CONURMA INGENIEROS CONSULTORES S.L. y INTECSA INARSA S.A.U. ha presentado la **mejor oferta** correspondiente al Lote 1 y la UTE: CURVA INGENIEROS, S.L., GESTIÓN INTEGRAL DEL SUELO, S.L. y OMICRON AMEPRO, S.A. la **mejor oferta** correspondiente al Lote 2 de la licitación nº 6012400277”

▪ **Debe decir:**

“La UTE: CONURMA INGENIEROS CONSULTORES S.L. y INTECSA INARSA S.A.U. ha presentado la **mejor oferta** correspondiente al **Lote 2** y la UTE: CURVA INGENIEROS, S.L., GESTIÓN INTEGRAL DEL SUELO, S.L. y OMICRON AMEPRO, S.A. la **mejor oferta** correspondiente al **Lote 1** de la licitación nº 6012400277”